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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فلاتخا لح یاهتایه ءارآ هب صیخشت نیرومام ضارتعا

8820:هرامش
02/03/1375 :خیرات
:تسویپ

تئیه یأر بجوم هب هکنیمه )یتایلام زیمم رس و زیمم ( صیخشت نیرومام قافتا هب بیرق رثکا دوش یم هظحلام هکیروط هب
هب .دوش یم لیدعت دصرد 200 زا شیب صیخشت گرب عوضوم )یئاراد شزرا ای دمآرد ( تایلام یانبم یودب فلاتخا لح
عاجرا و ضارتعا هب تردابم نآ یدعب هیحلاصا و 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 247 هدام 2 دنب دانتسا
:هکیتروص رد ،دنیامن یم رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تئیه هب هدنورپ
دافتسم یودب فلاتخا لح تئیه یأر هب صیخشت نیرومام ضارتعا رب ینبم ینوناق موزل نآ 2 دنب و 247 هدام ردص زا لاوا
تاقیقحت موزلادنع و تاضارتعا دافم هب قیقد تللاد هک ییارآ هژیو هب ،یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه ءارآ ایناث .دوش یمن
تیاعر و یفاک تاهیجوت و یقطنم و لدتسم وحن هب و فلاتخا دروم تاعوضوم تیهام هب هجوت اب و اهنآ صوصخ رد یفاک
دروم هک تسین هجوم و حیحص و ینوناق نیاربانب .ددرگ یم رداص یعقاو دمآرد ن�عت ثیح زا 229 هدام ریخا تمسق
اب هک ار یودب فلاتخا لح یاهتئیه ءارآ رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه ملسم روط هب اریز ،دنوش عقاو ضارتعا
ریغ ریخات و تایلام تیعطق و اه هدنورپ ندش هموتخم تعرس شهاک ،روما و دومن دنهاوخ دیئات دنا هدش رداص قوف فاصوا
:دراد یم ررقم دحاو هیور ذاختا و روما ماظتنا ظفح و یرارقرب و هدش دای تلاکشم زورب زا بانتجا و هجوم
تکرش یتایلام فلاتخا لح تئیه رد 246 هدام قفو )دروم بسح رب یتایلام زیمم رس و زیمم (تایلام صیخشت نیرومام -1
یدراوم رد صوصخ هب دشاب یم زین ناشدوخ یلغش تیثیح و نوش زا عافد هلزنم هب هک ار هرداص صیخشت یاهگرب زا عافد و
و هجوم لیلاد نودب %20 زا شیب لیدعت فرص هب ضارتعا زا ابقاعتم و دنوش راد هدهع تسا تیمها زئاح تایلام غلبم هک
.دنیامن یراددوخ ادیکا ینوناق
(هعوضوم نیناوق تیاعر مدع ظاحل هب یودب یتایلام فلاتخا لح تئیه ءارآ هب ضارتعا صیخشت نیرومام رظن هب هاگ ره -2
و فلاتخا عوضوم تیهام هب هجوت مدع و )هدنورپ عون و دروم بسح رب تاررقم و نیناوق ریاس و میقتسم یاهتایلام نوناق
لاماک دیاب ضارتعا امازلا ،دشاب ریذپان بانتجا انوناق و یرورض یودب یتایلام فلاتخا لح تئیه فرط زا رما تیعقاو زارحا مدع
و هیهت راکنا و دیدرت لباق ریغ و نقتم تاعلاطا و یفاک کرادم و لیلاد و هعوضوم نیناوق هب دنتسم و هجوم و لدتسم وحن هب
اب ار نآ دافم دیاب دراد هدهع هب ار نوناق یارجا نسح تیلوئسم 223 هدام ریخا تمسق بسح هک زین طبریذ یتایلام لک زیمم
قوف فاصوا دجاو هکار یتاضارتعا رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه تسا یهیدب .دیامن دیئات ینوناق و هجوم لیلاد
تاحیضوت و هدرکن عافد دوخ صیخشت زا و هدشن رضاح یودب فلاتخا لح تئیه رد صیخشت نیرومام رگا هژیو هب دنشابن
ار یودب یتایلام فلاتخا لح تئیه زا هرداص ءارآ هجیتن رد و داد دهاوخن رارق هجوت دروم دنشاب هدادن بوتکم روط هب ار مزلا
.دومن دهاوخ دیئات
همیرج تخادرپ لومشم هجوم ریغ ضارتعا ظاحل هب 247 هدام 1 هرصبت بجوم هب یتایلام نایدوم هک روطنامه تروص نیا رد
زیمم و داد دهاوخ رارق ینوناق درگیپ تحت هجوم ریغ ضارتعا تلع هب ار نیرومام زین یتایلام یماظتنا یناتسداد ،دنوش یم
.دش دهاوخ هذخاوم تسا هدرک دیئات ار ضارتعا دافم هک مه یتایلام لک
و یلک تارابع و ظافلا دربراک ابو ینوناق و هجوم لیلاد نودب موسرم هیور و تداع بسح رب دیابن زین یتایلام لک نیزیمم -3
یهاگآ و تایبرجت ظاحل هب هکلب ،دنیامن تیاکش یتایلام یلاع یاروش هب رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه ءارآ زا مهبم
و تیهام رد دورو هب فلکم نوناق مکح هب یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه هکنیا هظحلام اب و دنراد هعوضوم نیناوق زا هک یلماک
طیارش هیلک زا دیاب امازلا یتایلام یلاع یاروش هب اهنآ فرط زا هلصاو تایاکش ،دنتسه نآ ساسا رب یأر رودص و تیعقاو زارحا
یاه هرصبت داوم و نیناوق ناونع دیق اب هعوضوم تاررقم و نیناوق ضفن هب و رادروخرب 256و251 داوم رد ررقم فاصوا و
تایاکش نمض دراد یگدیسر ضفن یتاهج هچ زا و یتمسق هچ رد یأر هکنیا ندرک صخشم اب یگدیسر ضقن ای و طوبرم
.دشاب هدش حیرصت
یتایلام یلاع یاروش بعش دشابن قوف فاصوا دجاو یتایلام یلاع یاروش هب لک نیزیمم فرط زا هلصاو تایاکش هاگ ره املسم
نایدوم هک روطنامه دراوم هنوگنیا رد هتبلا .دومن دنهاوخ ملاعا ار یتایلام فلاتخا لح تئیه ءارآ یراوتسا و تایاکش در
زین یتایلام یماظتنا یناتسداد .دنوش یم یگدیسر هنیزه تخادرپ لومشم تیاکش در تلع هب 260 هدام مکح هب یتایلام
رارق ینوناق بیقعت تحت رما هدنورپ ندش هموتخم رد ریخأت و تقو فلاتا و هجوم ریغ تیاکش تلع هب ار یتایلام لک نیزیمم
.داد دهاوخ

یدبناریا شویراد
یتایلام یاهدمآرد نواعم

1375/03/02 :دنس خیرات
8820 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
هب صیخشت نیرومام ضارتعا
فلاتخا لح یاهتایه ءارآ
هدمع بیرض لامعا دروم رد*
یشورف هدرخ و یشورف
میرکت صوصخ رد لمعلاروتسد
مهدزاود کی لوصوو یدوم
... و اه یتلود بوصم تایلام
یتایلام هدنورپ هب یگدیسر هوحن*
نیرشان
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
هراجلاا لام میوقت هوحن دروم رد
یم هراجا و نهر هک ینامز رد
دشاب
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو
لومشم دمآرد ن�عت رب دیکات
و یگدیسر قیرط زا یعقاو تایلام
ملاعا هنوگره زا زیهرپ و قیقحت
روما رد یسانشراکریغ رظن
یتایلام یرگشرازگ
هب یگدیسر و یسررب هوحن
زا هلصاو یلام و یلوپ تاعلاطا

یکناب یاه شنکارت هلمج
شنکارت هب یتایلام یگدیسر هوحن
یکناب یاه
هرامش همانشخب )4( دنب حلاصا

خروم 200/99/16

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

8820 :همانشخب

8820 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/223/337 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

دانسا و رتافد هیلک هب یدوم دمآرد هنوگره صیخشت ای همانراهظا هب یگدیسر یارب دنناوتیم یتایلام روما هرادا - 229 هدام
...ر و هعجارم طوبرم کرادم و

خیرات زا زور تسیب تدم فرظ هکنیا رگم .تسا ءارجلاا مزلا و یعطق یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءارآ -247 هدام
ساسا رب یأر غلابا

مازعا زین و یدوم ةدنیامن ای یدوم روضح تهج ،هدنورپ ره دروم رد یتایلام فلاتخا لح تأیه یگدیسر تقو ـ246 هدام
...ام روما ةرادا ةدنیامن

.دش فذح ،27/11/1380 خیرات رد -223 هدام

...

ار یتایلام روما ةرادا صیخشت هک نیا ای و در ار تایلام صیخشت گرب یتایلام فلاتخا لح تأیه هک یدراوم رد ـ250 هدام
... فلکم دیامن لیدعت

لصاو یتایلام فلاتخا لح تأیه یعطق یأر زا ررقم دعوم رد یتیاکش یتایلام روما ةرادا ای یدوم فرط زا هاگره ـ 256 هدام
...ب نآ نمض هک دوش
.دش فذح ،1380/11/27 خیرات رد -260 هدام
...

هوحن اب طابترا رد 1399/01/31
تاعلاطا هب یگدیسر و یسررب
هلمج زا هلصاو یلام و یلوپ
یکناب یاه شنکارت
و یسررب هوحن اب طابترا رد
یلام و یلوپ تاعلاطا هب یگدیسر
یاه شنکارت هلمج زا هلصاو
یکناب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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